25 HEXOMEHA) 5

=

5 PR By iR
30 43

80 =

XFESOCFAZABRX(ESTLLE)E VW, XFITHTRFIHEFEXORDL)EVLWVET,

ROBHAFBAXOBNESMARFEL LS. (4 RX5[E=20 R)

Bl HEX Xx+7=4x—2 T, ® FHEX-2X—5=4x+3T. |@ KHEHXXX+3=3x—3T.
INAEXDOEBMNE SH —2HHEEXOEHNE S, INAFREXDEME S H.
X+T7=4X—-2
3+7=12—-2
10=10
SEAFEXDEBTH S,

@  FHERX 2X—4=—X—7T. @ AR X+4=7Xx—2T. ® AR X+1=X—3 T.

—3ANFREXDBNESH

1 BARXDOHEME 5D

—1 AAERXOBHE S

FXOMAIZALHZLTHONTSH, FREIRYILIBFEY,

A=B —» A+C=B+C — A—C=B-C

FEAEMEFL LS5, (4 mx20 H=80 R)

il Xx—2=6 ® x—4=7 @ x—8=9
X—24+2=6+2
X=8
@ x—5=8 @ x—9=2 ® x—1=5
Bl x—7=-3 ® x—6=-2 @ x—2=-1
X—7+7==3+7
X=4
X—3=—10 @ X—4=-6 X—5=—13
5l x+2=5 @ x+6=9 @ Xx+4=8
X+2—2=5—-2
X=3
® x+5=7 X+1=10 ® X+3=-2
Bl x+3=-—10 X+1=-5 @ x+9=-2
X+3—3=—10—-3
X=—13
X+6=—14 X+8=—3 W X+7=-21




26 AREADEEH(2)

-3
=

5 PR By iR

3 30 & 80 =
EX0mBICER C#HEMNTTH., EXEF/RYIBEET, A=B — AXC=BXC
FREXZMEFLL S, 4 mEX10R=40 K)
Bl x D x @ x
§—3 5—7 7—2
X
§X5=3X5
X=15
@ x @ x ® x
Z——S 5——4 ﬁ——3
1 X ® X @ X
T —3=1 122
—%x(—11)=5x(—11)
X=—55
X @ X X
—g——g —g——G _ﬁ__1
ZX0omAZEALCL#ETh->TH. EXEKYIBES, A=B — A+C=B+C
FREXZMEFLL S, 4 mEX10R=40 K)
il 3x=21 @D 2x=6 @ 7x=35
3X+3=21+3
xX=7
@  3x=-9 @ 9x=-—54 ® 4x=-32
#l —5x=30 ® —10x=70 @ —x=4
—b5X=+(—5)=30+(—5)
X=—6
—6X=—42 @ —8x=-72 —2X=—26
( NCESEEZEZFLLS, (10 mX2/=20 R)
D XFEEFLEFAE( YL, XFIZHTIEE R H%( YEWLWWET,
@ ZKXOMTICALCEZ-LTH, DWLWTH, BHMFTH, HoTH( WERYIBET,




=

27 HEXOMEEH3) 5

5 PR By iR
30 43

80 =

=ORMBCHAZB T CLEBRWLIS)EV. BRESAERREFSHAEDY ET,

FRAZEMEFEL LS. E ARX10E=50 R)

il Ix+7=—2 ® 2xX+7=-1 @ —4x—9=3
IX=—2—17
3X=-—9
X=—3
@ 5Xx—9=2x @ 2x+20=-3x ® —TIX=—4x—18
5l | 6X+10=2x—2 ® 3Xx—7=-5X+9 @D —X+4=—-2+X
6X—2X=—2—10
IX=—12
X=-3
—5X+9=—7—-3X @ —2X—17=—5+4X —5X—17=-2
( B BHERE. FkiI<( YERITLTHLREET,
FEAZMEELL 5. G AXT10=50 R)
il 5(2x—7)=—15 D 3(4x+8)=—12 @  7(2x—10)=4x
10X—385=—15
10X=—154+35
10x=20
X=2
@  5x=2(6X+7) @  9x=3(5X—8) ®  —6x=4(2X+7)
il  3(5X—8)=—4X—5 ® 2(—3X+6)=—9X @ —4(X—6)=—5x—9
15X—24=—4X—5
15X+4X=—5+24
19X=19
X=1
6X—1=5(2X+3) @ —5X—5=—2(Xx—8) —7X—2=4(X—6)




28 HiEXOMEH ) .

5 PR By iR
30 43

80 R R

NgZEEUHRRZL. M2Z 105LEY 1005 LEY LT, BRICELTHLREFT,

FRAZEMEFEL LS. E ARX10E=50 R)

Bl —0.2x—0.1=—0.7x+1.9 ® 0.5x+2.4=+0.3x+0.8 @ 0.3x+1.2=—0.1x+2.8
—2X—1=—7Xx+19
—2X+TX=19+1
5x=20
X=4
@ —0.1X—1.4=0.6X+2.8 @ —1.2X—1.3=—0.7x—5.8 ® —0.3Xx—0.4=0.5%X+2
5l 0.07X—0.06=0.02x+0.04 ® 0.21X—0.23=0.16X+0.17 @ 0.06X—0.2=—0.09Xx—0.05
IX—6=2X+4
IX—2X=4+6
5X=10
X=2
—0.05Xx—0.03=0.02x+0.11 | ® 0.26X—0.1=0.3x—0.38 —0.13X—0.6=—0.09X—0.36

SBESCHERE. MBICHBORPAERENTT, BRICELTHGREET,

FRAEMEFEL LS5, (10 AX5 =50 R)

Bl 2x+5  x—3 @ 3x+5_ —2x+8 @ 3x—4  3x+2
3 2 4~ 3 5 — 2
2x+5 2 x—=3_3
TXE= TXK
4X+10=3x—9
4X—3x=—9—10
X=-—19
@ x—8  —2X+7 @ —9x+8 _ X _ ® x=2_1. .,
2 ~ 5 5 10 3 75




29 HEXDOMEH() 3

5 PR By iR
30 43

80 R R

XFEN22HBHLEE. 1| DOXFICRERATHE. 35 1 DOXFERDHIZENTEEY,

X=3D&LE, aADEERDELEL S, (6 AX5E=30R)

ffl  3a+5x=—2X+9 @D 2x+4a=6x+12 @ bBa—7x=9x—13
3a+15=—6+4+9
3a=3—15
3a=-—12
a=-—4
@  10x—2a=8Xx+12 @ —6a+3x=—x—33 ® —6X—9a=5x+12
X=—20N,LE, aDBEZROBDELELS, (T AX5=35H)
Bl 7a+5x=—40+6X @ 8x+10a=26+11x @ 3a—2x=32—X
7a—10=—40—12
Ja=—52+10
JTa=—42
a=—
@ 3x—4a=12-5Xx @ —8a+7x=—54+12x ® —6x—a=—17—15Xx
X=—bMDéLE, aDEZROFLELS, (7T AX5MH=355m)
#l  4x+6a=—8x+2a @® —x+9a=2x+4a @ —2x—3a=-—10x—7a
—204+6a=404+2a
6a—2a=40+20
4a=60
a=15
@ b5x—Ta=6x—2a @  9x—a=-—5x+13a ®  —3x—4a=-—5x+6a




=] = I BR B§ =X
30 ﬁ*iita)ﬁg%ﬁ(6) 3 30 % 80 & J=1
HEPBTRLE-DOZHDEEL LW, 2 LTRLET,
HOEZEZTFEFLLS, (1 EXTRH=7 K)
R % Dos 2 6 @ 38
@ 3:9 ©® 5:40 © 9:21 @ 4:12

ab=c:do&>LEXELMAL L. aBcOIFELELE b dD3FETT,

AR YIIDLSIZ,

(

WZESBZEEZFELLS, 2 AX15H=30 &)

Bl 1:5=3:(15) @ 1:2=3:( ) @ 2:5=6:( ) @ 3:4=6:( )
@ 1:3=( ):12 ® 2:3=( ):15 ® 3:7=( ):14 @ 5:7=( ):42
2:( )=10:25 @ 5:( )=15:18 4:( )=40:70 @ 2:( )=18:54
@ ( ):7=4:14 @ ( ):8=35:40 ( ):11=20:22 |® ( ):9=12:27
X ERCIHES. RAIES L. MEIES LEMFTTEHELET,
HAKXOHETE. £ICEDEADENDTHE. HELOTLYET,
AR ZEMEFL LS, (2 mX15/=30 &)
Bl 2:5=4:X @ 3:4=9:X @ 2:7=6:X @ 13:26=1:X
&xx=5x\é{
X=10
@ 30:6=X:1 ® 5:2=X:6 ® 4:3=x:9 @ 4:3=X:6
3:x=5:10 @ 2:x=12:36 4:x=10:30 @ 1:x=8:24
@ Xx:1=81:9 ® Xx:7=54:9 X:3=63:9 @® X:4=54:18
X EREFELEL S, B mX11 =33 &)
Bl 14:21=2:X @D 24:30=4:X @ 21:28=3:X @ 12:21=4:X
Mxx=%q><&
X=3
@ 35:28=Xx:4 ® 24:21=Xx:7 ® 64:56=Xx:7 @ 21:12=Xx:4
3:X=9:12 @ 2:x=10:25 4:XxX=16":28 @ 2:x=10:45




25 HBEXOMEH) i

=

5 PR By iR
304

80 = R

XFESOCFAZABRX(ESTLLE)E VW, XFITHTRFIHEFEXORDL)EVLWVET,

ROBHAFBAXOBNESMARFEL LS. (4 RX5[E=20 R)

il ARzt X+7=4X—2 T. ® FHEX-2X—5=4x+3T. |@ KHEHXXX+3=3x—3T.
INAEXDOEBMNE SH —2HHEEXOEHNE S, INAFREXDEME S H.
X+T7=4X—-2 —2X—5=4X+3 X+3=3X—3
3+7=12—-2 4—5=—8+3 3+3=9—-3
10=10 —1#—=5 6=06
SEAFEXDEBTH S, —2 [TFEBRXDERTITAELY, SIFARKXDMETH 5,

@  FHERX 2X—4=—X—7T. @ AR X+4=7Xx—2T. ® AR X+1=X—3 T.

—3 HHEROMME 5
IX—4=—X—T
—6—4=3—7

—10%—4

—3 [FHBERORTIEAEL,

1 BARXDOHEME 5D
X+4=7X-2
1+4=7-2

9=5

1 EARXOBTH S,

—1 BHEXOBHE 5
3x+1=x—3
—3+1=—1-3

—2#—4

—1 [FHEXOBTIIAEL,

FXOMAIZALHZLTHONTSH, FREIRYILIBFEY,

A=B —» A+C=B+C — A—C=B-C

FEAEMEFL LS5, (4 mx20 H=80 R)

5l Xx—2=6 ® x—4=7 @ x—8=9
X—24+2=6+2 X—4+4=7+14 X—8+8=9+8
X=8 X=11 X=17

@ x—5=8 @ x—9=2 ® x—1=5
X—54+5=845 X—949=249 X—1+1=5+1
X=13 X=11 X=6

il x—7=-3 ® x—6=-2 @ x—2=-1
X=T74+7=—-3+7 X—64+6=—24+6 X—242=—142
X=4 X=4 X=1

X—3=—10 @ X—4=-6 X—5=—13
X—34+3=—104+3 X—4+4=—06+4 X—5+5=—13+5
X=—=17 X=—=2 X=—8

5l x+2=5 @ x+6=9 @ Xx+4=8
X+2—2=5—-2 X+6—6=9—06 X+4—4=8—14
X=3 X=3 X=4

® x+5=7 X+1=10 ® X+3=-2
X+5—5=7-5 X+1—1=10—1 X+3—3=—2-3
X=2 X=9 X=-=5

5l x+3=—10 X+1=-5 @ x+9=-2
X+3—3=—10—-3 X+1—1=—=5—1 X+9—9=—2-9
X=—13 X=—6 X=—11

X+6=—14 X+8=—3 W X+7=-21
X+6—6=—14—06 X+8—8=—3—8 X+7—=71=-21-17
X=-20 X=—11 X=—28




=] = 1 PR B 1 EBR
26 ji*iita)ﬁg%ji(z) 3 30 4+ 80 & R
EX0omAICALCHZENMTTH., EXIFIRKYIBEET, A=B — AXC=BXC
FEAZMEFL LS, U EXI0M=40 R)
Bl x D x @ x
§—3 5—7 7—2
X X X
5 5h=3x5 §X2=7X2 7X7=2X7
X=15 X=14 X=14
@ X @ x ® x
X X X
ZX4=_SX4 §X9=—4X9 76X1®=—3X10
X=-=20 X=-—36 X=-30
1 X ® x @ X
T —3=] 122
—%x(—11)=5x(—11) —%(x(—3)=1x(—3) —%x(—12)=2x(—12)
X=—55 X=—3 X=—24
® X @ x ™ X
—g——g —g——G _ﬁ__1
—%(x(—e)=—9x(—6> —)g(x(—8)=—6x(—8) —%x(—13)=—1x(—13)
X=54 X=48 X=13

FXOMBLZR LHTH-TH, FXEFRYILIBET,

A=B — A+C=B+C

FRAZEMEFEL LS. (4 ARX10E=40 K)

#l 3x=21 @  2x=6 @  7x=35
3x+3=21+3 IX+2=6+2 IX+71=35%7
x=17 x=3 X=5

® 3x=—9 @ 9x=—54 ®  4x=—32
3X+3=—9+3 X+9=—54+9 4x+4=—32+14
X=—3 X=—6 X=—8

#l —5x=30 ® —10x=70 @ —x=4
—5X+(—5)=30+(—"5) —10X+(—10)=70+(—10) —X+(—1)=4+(—1)
X=—6 x=—7 X=—14

—6X=—42 @ —8x=—T72 —2X=—26
—6X+(—6)=—42+(—6) —8X+(—8)=—72+(—8) —2X+(—2)=—26+(—2)
x=17 X=9 x=13

NCBSERZEZFELLS, (10 AX2[=20 &)

XFEEUERXZE( AERX DV XFICHTEIFELIHE( FEXORE DEVLWLET,

OIS

FXOMAICELHZLLTH, DWVTH, AFTH, boTH( FX FIRYIBEY,




=

27 HBRKXOMEH3) i

5 PR By iR
304

80 =

=ORMBCHAZB T CLEBRWLIS)EV. BRESAERREFSHAEDY ET,

FRAZEMEFEL LS. E ARX10E=50 R)

il 3x+7=-2 ® 2xX+7=-1 @ —4x—9=3
IX=—2—17 2X=—1-—17 —4X=3+9
3X=-—9 2X=—8 —4X=12
X=-—3 X=—4 X=—3

@ 5Xx—9=2x @ 2x+20=-3x ® —TIX=—4x—18
5X—2X=9 2X+3X=—20 —7X+4X=—18
3X=9 5X=-—20 —3X=—18
X=3 X=—4 X=6

5l | 6X+10=2x—2 ® 3Xx—7=-5X+9 @D —X+4=—-2+X
6X—2X=—2—10 3X+5X=9+7 —X—=X=—2—4
4X=—12 8X=16 —2X=—6
X=-3 X=2 X=3

—5X+9=—7—-3X @ —2X—17=—5+4X —5X—17=-2
—5X+3X=—7-9 —2X—4X=—=5+17 —5X=—2+4+17
—2X=—16 —6X=12 —5X=15
X=8 X==2 X=—3

( B BHERE. FkiI<( YERITLTHLREET,

FEAZMEELL 5. G AXT10=50 R)

il 5(2x—7)=—15 D 3(4x+8)=—12 @  7(2x—10)=4x
10X—385=—15 12X+24=—12 14X—70=4X
10X=—15+35 12X=—12—-24 14X—4X=170
10X=20 12X=—36 10X=70
X=2 X=—3 X=17

@  5x=2(6X+7) @  9x=3(5X—8) ®  —6x=4(2X+7)
OX=12X+14 9X=15Xx—24 —b6X=8x+28
5X—12X=14 9X—15X=—24 —b6X—8Xx=28
—7X=14 —b6X=—24 —14X=28
X=—2 X=4 X=—2

il  3(5X—8)=—4X—5 ® 2(—3X+6)=—9X @ —4(Xx—6)=—5%x—9
15X—24=—4X—5 —6X+12=—9X —4X+24=—5X—9
15X+4X=—5+24 —b6X+9IX=—12 —4X+5X=—9—24
19X=19 3IX=—12 X=—33
X=1 X=—4

6X—1=5(2X+3) @ —5X—5=—2(Xx—8) —7X—2=4(X—6)
6X—1=10X+15 —5X—5=—2X+16 —TX—2=4X—-24
6X—10X=15+1 —5X+2X=16+5 —TIX—=4X=—24+2
—4X=16 —3Xx=21 —11X=-22
X=—4 X=—17 X=2




28 HEXDOMEFH(4) 3

5 PR By iR
304

80 = R

NgZEEUHRRZL. M2Z 105LEY 1005 LEY LT, BRICELTHLREFT,

FRAZEMEFEL LS. E ARX10E=50 R)

Bl —02x—01=—0.7x+19 ®  05X+2.4=+0.3X+0.38 @ 03X+12=—0.1X+238
—2X—1=—Tx+19 5X+24=3X+8 3X+12=—X+28
—2X+TX=19+1 5X—3X=8—24 3X+X=28—12
5X=20 2X=—16 4x=16
X=4 X=—8 X=14

® —0.1x—1.4=0.6X+28 @ —1.2x—13=—0.7x—5.8 ® —0.3Xx—0.4=05X+2
—X—14=6X+28 —12X—13=—7x—58 —3X—4=5X+20
—X—6X=28+14 —12X+TX=—58+13 —3X—5X=20+4
—TX=42 —5x=—45 —8x=24
X=—6 X=9 X=—3

Bl 0.07Xx—0.06=0.02x+004 |® 021Xx—0.23=0.16x+0.17 | @  0.06Xx—0.2=—0.09X—0.05
TX—6=2X+4 21X—23=16X+17 6X—20=—9X—5
TX—2X=4+6 21X—16X=17+23 BX+9X=—"5+20
5X=10 5X=40 15x=15
X=2 X=8 X=1

—0.05x—0.03=0.02x+0.11 | ® 0.26x—0.1=0.3x—0.38 —0.13X—0.6=—0.09x—0.36
—5X—3=2X+11 26X—10=30X—38 —13X—60=—9X—36
—5X—2X=11+3 26X—30X=—38+10 —13X+9X=—36+60
—7x=14 —4x=—28 —4x=24
X=—2 x=17 X=—6

SBESCHERE. MBICHBORPAERENTT, BRICELTHGREET,

FRAEMEFEL LS5, (10 AX5 =50 R)

Bl 2x+5 x-3 @  3x+5_ —2x+8 @  3x—4 _3x+2
3 2 4~ 3 5 ~ 2
2 — 3 — 4 — 2 5
4X+10=3x—9 9X+15=—8X+32 6X—8=15X+10
4X—3x=—9—10 9X+8Xx=32—15 6X—15X=10+8
X=—19 17x=17 —9x=18
X=1 X=—2
® x=8_ —2x+7 @ —9x+8 _ X _ ® x=2_1 .,
2 5 5 10 3 75
%xﬁh _2{;” %10 _9§+8xrz= 2 —6)x10 l(TT2><f55=(%x+2)><15
5X—40=—4X+14 —18X+16=x—60 5X—10=3X+30
5X+4X=14+40 —18X—X=—60—16 5X—3X=30+10
9X=54 —19x=—176 2X=40
X=6 X=4 X=20




29 HEXOMEF5) 3

5 PR By iR
304

80 =

XFEN22HBHLEE. 1| DOXFICRERATHE. 35 1 DOXFERDHIZENTEEY,

X=3D&LE, aADEERDELEL S, (6 AX5E=30R)

5l 3a+5x=—2x+9 ® 2x+4a=6x+12 @ 5a—T7x=9x—13
3a+15=—6+9 6+4a=18+12 5a—21=27—13
3a=3—15 4a=30—6 5a=14+21
3a=—12 4a=24 5a=35
a=-—4 a=6 a=7]

@  10x—2a=8x+12 @ —6a+3x=—x—33 ® —6Xx—9a=5x+12
30—2a=24+12 —6a+18=—3—33 —18—9a=15+12
—2a=36—30 —6a=—36—18 —9a=27+18
—2a=>6 —6a=—>54 —9a=45
a=-—3 a=9 a=-5

X=—20ctE. aDEERDELEL S, (7 mXx5M=35H)

5l - 7a+5x=—40+6X ® 8x+10a=26+11X @ 3a—2x=32—X
71a—10=—40—12 —16+10a=26—22 3a+4=32+2
71a=-—52+10 10a=4416 3a=34—4
Ta=—42 10a=20 3a=30
a=—6 a=2 a=10

@ 3x—4a=12—-5x @ —8a+7x=—54+12X ® —6Xx—a=—17—15X
—6—4a=12+10 —8a—14=—54—-24 12—a=—17+30
—4a=22+6 —8a=—78+14 —a=13—12
—4a=28 —8a=—064% —a=1
a=—7 a=8§ a=—1

X=—bDLE. aDEZEROFEL&L S, (7THAX5ME=35R)

5l 4x+6a=-—8x+2a ® —x+9a=2x+4a @ —2x—3a=—10x—7a
—20+6a=40+2a 5+9a=—10+4a 10—3a=50—7a
6a—2a=40+20 9a—4a=—10—5 —3a+7a=50—10
4a=60 5a=—15 4a=140
a=15 a=-—3 a=10

@ b5x—Ta=6x—2a @ 9x—a=-5x+13a ® —3x—4a=-—5x+6a
—25—T7a=-—30—2a —45—a=25+13a 15—4a=25+6a
—7a+2a=—30+25 —a—13a=25+145 —4a—6a=25—15
—ba=-—5 —14a=70 —10a=10
a=1 a=-—»5 a=-—1




=] = il PR B =Xi- 3t
30 ji*iita)ﬁg%ji(6) 3 30 4+ 80 & R
HEZABTRLELOZHOEL L, 9 LTRLET,
HOEEZEZELLS. (1 EXTH=T K)
i _ 1 ® _ 4 @ _ 6 ® _ 3
1:7 7 4:5 5 6:11 11 3:8 8
@ . 1 ® _. 1 ® . 3 @ 1
3:9 3 5:40 3 9:21 7 4:12 3

ab=c:do&>LEXELMAL L. aBcOIFELELE b dD3FETT,

HAKXARYIDESIZ, ( NESBEEEELLS, 2 AX15M=30R)

ffil 1:5=3:(15) ® 1:2=3:(6) @ 2:5=6:(15) @ 3:4=6:(8)

@ 1:3=(4):12 ® 2:3=(10):15 ® 3:7=(6):14 @ 5:7=(30):42

® 2:(5)=10:25 |@ 5:(6)=15:18 | 4:(7)=40:70 |@ 2:(6)=18:54

@ (2):7=4:14 @ (7):8=35:40 @ (10):11=20:22 |® (4):9=12:27

AKX ER<IEE. REIES L. HMEIES LEMTTHELET,

HAPIXDOHETIE, EICEDLADENRTIE. HELOTLBYET,

X ZE@EELL S, 2 AX15[E=30 K)

ffil 2:5=4:X @® 3:4=9:X @ 2:7=6:X @ 13:26=1:X
\zxx=5x\2{ “&xx=4x§( \zxx=7x§ 1\3xx=226x1
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